

г. Новосибирск, Крайком В.К.П. (д)

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского парткома, посовета и рудкома

14
июля
1935 г.
№ 76
(364)
Год изд.
3-й

О перестройке работы комсомола

В мае месяце товарищ Сталин в беседе с ответственными работниками ЦК ВЛКСМ дал развернутую программу работы комсомола и указал пути изжития недостатков.

Как и партия Ленинский комсомол меняет задачи, формы и методы своей работы, исходя из конкретно складывающейся обстановки. Для большевиков-коммунистов не сколько лет назад главнейшим лозунгом партии было: «Техника решает все», а сегодня—«Кадры решают все», а это определяет центральную задачу участия комсомола в социалистическом строительстве на данном этапе, «как задачу воспитания молодежи и детей в коммунистическом духе и организация их вокруг советской власти» (из доклада Косарева).

Бесспорно, существование перестройки работы комсомола будет зависеть от того, насколько весь партийно-комсомольский актив политический прочно поймет необходимость перестройки работы комсомола и по форме и по существу, исходя из конкретной обстановки нынешнего этапа.

Первая и вторая пятилетки изменили экономику нашей страны, социалистическое хозяйство стало рентабельным, а в рентабельном хозяйстве дающем прибыль несовместимые такие явления, как штурм—«для нас, для лучшей молодежи мира почетнейшая задача научиться не „штурмовать“ не „субботничать“, а работать по настоящему выживать из нашей социалистической техники максимальный эффект» (из речи тов. Лещи нера члена бюро ЦК ВЛКСМ на пленуме Запсибкрайкома ВЛКСМ).

Киселевская комсомольская организация имеет ряд серьезных недостатков в работе на участке—воспитание молодежи и детей. Мы имеем ряд первичных комсомольских организаций, которые только на 50 процентов охватывают комсомольцев политической учебой (Капитальная, поссовет, гараж, пекарня, совхоз

ОРС). Мы имеем комсомольские организации, которые совершенно неудовлетворительно работают с пионерами (комплекс Афонино, рудоуправление, типография). Мы

имеем ряд комсомольцев не выписывающих молодежных газет, не читающих художественной литературы, не следящих за своей внешностью и т. д.

Вопросы оборонной работы, имеющих прямое отношение к военно-техническому экзамену, физкультура, кружки боевой подготовки, клубные кружки и т. д. требуют серьезного улучшения руководства комсомольских организаций.

Качество комсомольских собраний крайне низко, воказательство этому служат частные срывы собраний, неподготовленность к ним (рудоуправление, гараж, межзавод, шахта Капитальная), комсомолец не чувствует себя полностью правым хозяином собрания, так как вопросы к обсуждению предлагаются комсоргами, секретарями, рудничным комитетом комсомола, а не им самим.

Эти факты и ряд других должны быть на собрании парткомсомольского актива подвергнуты жесткой самокритике, вся работа комсомола и ее руководство.

Каждая комсомольская организация обязана наметить конкретные практические мероприятия реализации решений XI пленума ЦК ВЛКСМ и VII пленума краякома ВЛКСМ.

Под вопросом воспитания надо понимать огромнейший, сложнейший комплекс разных вопросов. Здесь речь идет не только о политической учебе, которая несомненно является основой коммунистического воспитания, но и об общебразовательной работе с молодежью, о технической учебе, о культурно-массовой работе, о газете, о хорошей книге, о пионерах, о физкультуре, о клубе и экскурсии и других мероприятиях.

Соловьев.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Собрание партийно-комсомольского актива назначено на 15/VII переносится на 14 июля в 6 часов вечера в помещении рудпарткома.

На собрание обязаны явиться секретари парткомов,

парторгии, комсорги, секретари комитетов комсомола и весь партийно-комсомольский актив.

Рудпартком и рудничный комитет ВЛКСМ.

КИСЕЛЕВКА Рудпартком ШАРОВЬЕВУ вручить подкорытову, Курагину

Горячо поздравляем вас с высокой революционной наградой. Ударники-рабочие, под руководством партии выполняют указания любимого вождя товарища Сталина при повседневной заботе командарма тяжелой промышленности товарища Орджоникидзе добились крупнейших успехов в строительстве Кузбасса.

Лозунг товарища Сталина «превратить Кузбасс во второй Донбасс» является боевой программой многотысячной армии горняков Кузбасса. Вас партия и правительство за особые заслуги, за особо упорную большевистскую работу отметили высокой наградой. Все трудящиеся края гордятся этой наградой лучших ударников, лучших мастеров угля.

Эта награда обязывает всех нас работать еще лучше, эта награда не есть свидетельство на успокоенность, благоудушье, а она есть обязательство работать еще лучше, добиваться превращения всех шахт Кузбасса в образцовые предприятия успешно осваивающие новую технику, добившихся ликвидации позорных фактов аварий и простое механизмов.

Вы лучшие ударники Кузбасса должны быть передовыми борцами в осуществлении важнейшего лозунга товарища Сталина «кадры решают все».

Все рабочие, ИТР, работающие на вооруженных новейшей техникой предприятиях второго Донбасса должны уметь «выжить из техники максимум того, что можно из нее взять».

Высокая награда полученная вами обязывает всех нас бороться за досрочное выполнение плана угледобычи этого года.

Да здравствуют славные орденоносцы героя угольного фронта!

Да здравствует великая армия ударников Кузбасса успешно развертывающих борьбу за превращение Кузбасса во второй Донбасс!

Да здравствует лучший Стalinец командарм тяжелой промышленности товарищ Орджоникидзе!

Да здравствует наш великий, горячо любимый вождь, друг и учитель товарищ Стalin!

Крайком партии Эйхе.
Крайисполком ГРЯДИНСКИЙ.

Будем высоко держать знамя первенства!

Письмо орденоносцев Прокопьевского и Киселевского рудников секретарю Крайкома ВКП(б) тов. Р. И. Эйхе

Дорогой Роберт Индрикович!

В этот радостный для нас день первая мысль о вас первая благодарность вам—нашему руководителю, нашему лучшему другу, воспитавшему нас, своей работой показавшему образцы конкретного руководства людьми. Вам, так много сил и энергии отдавшему на создание угольного Кузбасса, мобилизовавшему нас на досрочное выполнение плана угледобычи 1934 года.

Величайшей наградой в нашей стране—орденами Ленина и Трудового Красного Знамени мы обязаны прежде всего нашей мудрой партии Ленина—Сталина, закалившему нас в борьбе за создание второй угольно-металлургической базы на Востоке страны.

Этой наградой мы обязаны всему коллективу ударников, своим честным ударным трудом поднявшему Прокопьевск и Киселевку до уровня самых передовых рудников Кузбасса.

Высокая награда зовет нас и наши коллективы ударников к новым победам. Она обязывает нас также честно и самоотверженно бороться за досрочное выполнение годового плана угледобычи и в этом году.

Успешное выполнение плана первого полугодия Киселевским рудником и лучши

буду учиться, чтобы еще лучше работать

(Беседа с орденоносцем т. Подкорытым)

Постановлением ЦИК СССР я награжден орденом Трудового Красного Знамени. Эта награда обязывает меня и всех награжденных еще лучше работать, не успокаиваться на достигнутом, все свои силы, всю свою энергию отдать на построение бесклассового социалистического общества.

Я не буду успокаиваться на том, что систематически перевыполнял производственные задания, буду учиться, повышать свой культурный уровень, чтобы еще лучше работать.

В этом году меня призывают в ряды Красной армии. Оставшиеся несколько месяцев до призыва я буду читать художественную литературу. Буду читать «Капитанская дочка» Пушкина, «Поднятая целина» Шолохова и «Как мы спасали Челюскинцев».

Работая на производстве, я повышал свои знания в области военного дела. Борясь за овладение военной техники, прежде всего я научился метко стрелять, сдал норму на Ворошиловского стрелка. Физически укрепляя свое здоровье я сдал нормы на значок «Готов к труду и обороне» (1-го комплекса).

Производственный опыт, знание военного дела, культурная и политическая подготовка окажут мне огромную помощь, чтобы в любой момент дать отпор всем тем, которые посмеют посягнуть на нашу социалистическую родину.

Заверяю правительство, рабочих Кузбасса, руководителя Западно-Сибирских большевиков т. Эйхе и всех приветствовавших меня, что народу правительства буду оправдывать всегда и везде своей борьбой и работой на благо социалистической родины.

Привет орденоносцу, на шему бригадиру Васе Подкорытову

Приветствуем тебя Вася Подкорытов с получением высшей награды от правительства—орденом Трудового Красного Знамени.

Мы надеемся, что ты так же будешь и впредь вести нас на борьбу за досрочное выполнение плана угледобычи.

Члены бригады т. Подкорытова: Диденко, Позказанов, Черепанов, Логинов, Сапрыйгин.

ПО СЛЕДАМ ЗАМЕТОК

«ИМЕЕМ МЕХАНИЗМЫ, А РАБОТАЕМ В РУЧНУЮ»

Помещенная заметка в газете «В бой за уголь» 15 июня под заголовком «Имеем механизмы, а работаем вручную», в которой сообщалось, что из-за гастролерства следарей по участку, не работают бурильные молотки. Полностью подтвердилась.

Слесаря Козлов, Лысенко, Денисенко с работы сняты.

Механик шахты № 3 Бобылев,

Закончить в срок строительство водопровода

Строящийся водопровод в Киселевке будет брать грунтовую воду.

Сейчас строительство водо провода в полном разгаре. Уже выкопано 4300 метров траншей для закладки труб или вынуто 7472 кубометра земли, 13 июля закончен котлован под водопроводную будку и на днях приступят к его строительству.

Ударники по большевистски борются за своевременное окончание строительства водо провода. Звенья тт. Распопина и Исупова—это лучшие звенья на всем строительстве. Они ежедневно перевыполняют норму выработки.

На копке траншей звено т. Распопина в мае план выполнило на 114 процентов, в июне на 152 процента. Звено т. Исупова в июне план выполнило на 134 проц., Лучший ударник на копке траншей т. Букин план выполнил в июне на 192 процента.

Но наряду с этим, на строительстве водопровода отстают работы по рыхлению колодцев. За полтора месяца работы первый колодец вырыт всего 16 метров, а к строительству второго еще не приступали.

РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ

12 июля члены бригады № 3 (шахта № 2) за чашкой чая в квартире бригадира Алейникова обсуждали итоги работы бригады за июнь месяц.

С 1 июля бригада начала работать на 4 внутреннем пласту. Первое время не было достаточно вентиляции, забой был завален углем, плохо работал транспорт, в результате за вторую декаду план был выполнен на 71 процент.

Сейчас условия улучшились и в третью декаду прошлого месяца план был пере-

полнен так, что за весь июнь месяц план выполнен на 113 процентов.

Бригадир, за хорошую работу имеет переходящий ман дат, все члены бригады добываются, чтобы переходящие мандаты были также и у них.

Члены бригады приветствуют тт. Курагина, Подкорытова и остальных орденоносцев с высокой наградой, которую они получили от правительства.

Алейников, Гильдерман, Демкин.

„НА ДНЯХ СДЕЛАЕМ“

Начальник участка шахты Капитальной т. Чистяков не борется за налаживание нормальной работы на участке.

Пути в шахте разбиты и загрязнены. Когда коногон едет с порожняком или с грузом, то вагоны бурятся.

В печах нет трапов и люков, а от чего при отпалке в печах, пути засыпают углем. После каждой отпалки приходится очищать пути.

Ввиду этого два коногона

не могут обеспечить шесть забоев порожняком.

Если станешь об этом говорить начальнику участка т. Чистякову, то он вместо того чтобы немедленно устранить эти недостатки успокаивает обещаниями „на днях все сделаем“. И так проходит день за днем и ничего не делает по устранению недостатков.

Проходчик Голубев.

Больницу мехзавода оставили без лошади

Заводоуправление мехзавода прикрепило лошадь к больнице для подвозки продуктов для больных. Но о том кто будет платить за эту лошадь ни с кем не договорилось, ввиду чего за лошадь не было уплачено заводоуправлению с 1 января 1935 года.

3 июля заводоуправление

лошадь открепило и больные в этот день остались без обеда.

Здравотделу нужно немедленно урегулировать вопрос насчет лошади, чтобы впредь не повторялись такие факты как это было 3 июля.

Мишенин.

Родина

(Стихотворение начинающего поэта)

В чем же дело?
Нет квалифицированной рабочей силы.

Кроме того строительство водопровода тормозится не свое временным снабжением строительными материалами. Из 10 тысяч метров труб имеет всего 2000 метров. Из-за недочетов лесоматериалов частые простой бригад плотников и бригады по рыхлению ко лодца.

Для строительства водопровода будки заготовлено всего на 50 процентов арматурного железа, и не заготовлен балластный песок, которого требуется 100 кубических метров.

Сдача в эксплуатацию высоковольтной электролинии задерживается из-за того, что отдел снабжения рудоуправления вот уже месяц как не может достать изоляторов, а строительство водопровода крайне нуждается в электроэнергии.

Строительство водопровода нужно взять под контроль общественности рудника чтобы к 15 сентября он был готов и мог дать воду руднику.

Сакерин.

Жизнь шагает под руку со мной, Жизнь полна работы и движенья Каждый день волнует новизной, Каждый день приносит достиженья.

В стратосфере и на дне морском Мы идем уверенно и гордо, Мы спешим и каждый день даем

За рекордом, новые рекорды.

Родина, великая страна! Мы тебе все силы и все знания

Отдаем с готовностью, сполна

Выполняя партии задания. Мы живем и не устанем жить,

Веселимся, учимся и строим, В наше время каждый может быть Инженером, летчиком, георем.

Мы идем вперед, за шагом шаг Молодое солнечное племя, Наша жизнь очень хороша в нашей родине и в наше времена.

В. Анкуд.

МОЛОДЕЖЬ ИГРАЕТ В ФУТБОЛ И ВОЛЕЙБОЛ

У нас в саманных бараках живет много ударников. Летом у нас некоторая часть молодежи занималась картежной игрой, а сейчас все изменилось. Председатель рудкома угольщиков т. Воронов купил нам футбол и волейбол и теперь каждый вечер после работы собирается молодежь, взрослые рабочие и играют в футбол и волейбол до позднего вечера. Картежная игра заменена полезными, культурными играми.

Запальщик Поляков.

ВОЗМУТИТЕЛЬНЫЙ СЛУЧАЙ

У старого горняка-ударника т. Илюхина 3 июля заболела дочь скарлатиной, он обратился в шахтовый комитет, чтобы ему дали лошадь отвезти ее в больницу. Председатель шахткома Скударнов послал Илюхина к т. Маслакову, последний ему отказал, сказал, что нам дана одна лошадь и достаточно, но вот беда на выделенной для больных лошади уехал больной т. Лузан в Прокопьевск.

т. Илюхин несмотря на ряд просьб лошади не добился и ему предложили дождаться следующего дня, т.е. 4 июля. Кто будет ручаться за то, что у ребенка т. Илюхин не будет за это время серьезного осложнения и какие будут от этого последствия?

Разве не нашлось бы лошади на конном дворе отвезти дочь ударника, где здесь за боята о людях? Разве это не возмутительный случай?

3.

ЗА РУБЕЖОМ

Подготовка антифашистов Франции к 14 июля

Крупнейшим событием стоящим в центре внимания во Франции является подготовка к народным антифашистским демонстрациям намеченным на 14 июля.

Фашисты стремясь возместить поражение, которое они потерпели на последних выборах в местные самоуправления, а также на демонстрациях, усиливают свои выступления и ставят даже вопрос о захвате власти.

С другой стороны трудинеющиеся ежедневно ведут активную борьбу против фашизма

(Tacc).

По Советскому союзу

В Сибири урожай не хуже чем на Украине

В Сибири и также на Урале сосредоточены громадные массивы пшеницы. Их урожайность много определяется в ходе баланса нашей страны. Замечательной особенностью нынешнего года является то, что с полей Востока будет

(Tacc).

ТЕА-ДЖАЗ

Вечера смеха и веселья

11-12 и 13 июля большим событием в культурной жизни трудящихся Киселевки явилось выступление джаза под управлением Б. Ренского.

Эти вечера выступлений артистов джаза превратились в вечера здорового смеха и веселья.

Ритмические движения во время исполнения музыкальных номеров, полная согласованность движения, игры явились одной из замечательных

особенностей исполнения артистами джаза.

Едкая сатира „о пяти критиках“ и другие не только вызывают смех, но художественно изображают в музыкальной форме, в ритмических движениях, те пережитки капитализма и болезни старого, которые должны быть вытравлены из нашей жизни. Артисты джаза очень хорошо справились с этой задачей.

ПО РУДНИКУ

Новоотстроенная больница переходит в эксплуатацию 15 июля 1935 года.

* * *

В третьем и четвертом кварталах ОРС получит 452 тонны бахчевых и фруктов. Арбузов 126 тонн, дынь свежих 36 тонн, яблок 90 тонн, груш 27 тонн, винограда 72 тонны, слив свежих 18 тонн, абрикосов 27 тонн, персиков 36 тонн.

Библиотека клуба угольщиков обслуживает всего 545 читателей. Наибольшая часть читателей интересуется книгами: Шолохова—„Тихий Дон“ и „Поднятая целина“, Богда нова—„Пленум друзей“, Островского—„Как закалялась сталь“, Бруно-Ясенского—„Человек меняет кожу“, Горького—„Мать“ и „Жизнь Клима Самгина“.

ИЗВЕЩЕНИЕ

15/VII-35 г. в 6 часов вечера состоятся пленумы секций поссовета

8. Секция торгово-кооперативная и общественного питания—в общем отделе поссовета.

Явка обязательна всем членам секций, секционерам состоящих в секциях поссовета.

Приглашается партийный, профсоюзный и комсомольский актив.

За свою временную явку членам секций, секционерам отвечают руководители депутатских групп и внештатные инструкторы поссовета.

Секретарь поссовета Забродин.

Редактор АМСТИСЛАВСКИЙ